



Уважаемые друзья! Сердечно поздравляю всех любителей, игроков, тренеров с 70-летним юбилеем российского хоккея!

Хоккей для нас всегда был национальным видом спорта, гордостью и славой страны. История знает немало ярких побед и достижений наших прославленных игроков – легенд мирового хоккея. Не одно поколение молодежи воспиталось на

ярких примерах российских хоккеистов. Их игра – образец стойкости, мужества, патриотизма, самоотверженного служения своему делу, защите интересов Отечества. Только сильные духом люди выбирают этот прекрасный вид спорта! Уверен, что у нашего хоккея впереди большое будущее.

Ректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, депутат Государственного Совета Чувашской Республики Андрей Александров считает, что развитие массовой физической культуры и спорта высших достижений в стенах вуза – одна из важнейших составляющих учебно-воспитательного процесса.

Активная работа в этом направлении обязательно даст положительные результаты, – уверен ректор.

– Андрей Юрьевич, какое место на сегодняшний день занимает спорт в жизни ведущего вуза республики?

– Для начала могу привести свежую статистику с сентября 2016 года, т.е. с начала учебного года. Наши девушки взяли золото и серебро на первенстве мира по армрестлингу, серебро на первенстве мира по кикбоксингу, золото международных соревнований по спортивной гимнастике. Не отстают и юноши: первое место во всероссийских соревнованиях по боксу; бронзовая медаль в Кубке России и выполнение

нормы мастера спорта по всестилевому каратэ; серебряная медаль первенства страны среди студентов по пауэрлифтингу; студент медицинского факультета включен в сборную команду страны по фристайлу.

Также у нас есть победы на Всемирной Универсиаде в спортивной гимнастике, первенстве мира по каратэ, золото и серебро в Кубке России по спортивной ходьбе, второе место заняла женская сборная по волейболу среди студенческих команд страны, женская команда по баскетболу «Атланта ЧГУ» успешно выступает в первенстве России среди студентов. Особенно гордимся тем, что студенты ЧГУ в 2016 году выиграли Универсиаду вузов республики.

– Чтобы достичь таких результатов, необходима хорошая материально-техническая база и квалифицированный кадровый состав специалистов.

– В распоряжении студентов и работников университета прекрасный учебно-спортивный комплекс площадью 5 тыс. кв. метров с тремя залами, четыре игровых спортивных зала, три тренажерных зала, две лыжные базы, открытые спортивные площадки. В плане: строительство плавательного бассейна и игровых площадок с искусственным покрытием.

24 ноября в присутствии министра физической культуры и спорта Чувашии Сергея Шелтукова, министра образования и молодежной политики ЧР Юрия Исаева состоялось торжественное открытие первой в республике Студии подготовки к выполнению норм ГТО. Вообще, спортивные события в ЧГУ нередко посещают высокие гости, в том числе Глава республики Михаил Игнатьев. Физкультурную и спортивную работу активно ведут кафедра физической культуры и спорта, в рядах которой два заслуженных тренера ЧР, три мастера спорта международного класса, 10 мастеров спорта, 9 кандидатов наук; университетский спортивный клуб и общественный студенческий спортивный клуб.

Ежегодно проводятся крупные спортивные мероприятия, такие как спартакиада работников «Бодрость и здоровье» по 10 видам спорта, студенческая спартакиада факультетов (около 20 видов), спартакиада «Первокурсник» (14 видов), спартакиада общежитий (более 10 видов), комплексные соревнования учащихся школ-партнеров и первокурсников на призы ректора (5 видов), традиционная легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Ульяновец», соревнования по нормативам ГТО и многое другое.



~~Спортивные достижения – гордость вуза~~



Журнал «Моя Империя». 8-9 (99) декабрь 2016 – январь 2017.